



淡季几百元住一晚，吃免费豪华早餐，体验星级服务娱乐设施 休闲新方式 五星级酒店过周末

□本报记者 王丹

如何花最少的钱，享受度假般的体验？在哈市，有这样一个群体，周末带着爱人、孩子或者几个家庭相约，到城区各四星、五星级酒店住宿打卡。趁着淡季订房，几百元就能住一晚，不仅可以吃到免费的豪华早餐，还能体验大酒店星级服务及齐备的休闲娱乐设施。

淡季五星酒店价格几百元起

10月下旬至11月，是哈尔滨旅游市场淡季。记者在携程网搜哈市五星级酒店，跳出十几家，每晚住宿价格从400元至1000多元不等，其中，周末价格略高些。各酒店几乎都有免费早餐，个别酒店还推出免费的双人午餐或晚餐，二选一。客房配置有儿童主题房、豪华大床房、全江景房等房型。

2021年开业的富力丽思卡尔顿酒店，11月中旬周末豪华城景大床房价格就是1166元起，如果是老顾客订房，还有机会从城景房免费升级到江景房。

松北区主打森林文化主题的敖麓谷雅酒店，11月中旬的周末房价为848元起。带有主题特色、使用面积近百平方米的江景房型贵一些，但可供4人入住，价格在2000元左右。

周末打卡酒店成休闲方式

41岁的刘女士是周末打卡酒店的元老级人物。十几年前开始，哈市五星级酒店逐渐增多，她便在周末约上几个孩子妈妈一起团酒店房入住。她们以家庭为单位



开房间，白天孩子们能在一起游泳、玩乐，晚上几个大人也能在酒店的餐厅小酌，感受惬意时光。

刘女士说，她一年大概有20多天选择在酒店过周末，碰到有朋友过生日，也会在酒店订房庆祝。“虽然五星级酒店听着很高档，赶上旅游淡季，几百元钱就能住

一晚。想一想周末带孩子出去玩，一天下来消费至少也得几百元钱。不是寒暑假，带孩子出门旅游也不现实，几个家庭选择在酒店过周末，孩子高兴，大人也放松，有一种假装在度假的感觉。”

32岁的杨女士平时工作非常忙，出门旅游既需要大把的时间，花费也更多。到

周末，她就想完全放松下来，给自己解压。选择打卡各五星级酒店，既满足了出游的愿望，也能达到放松的目的。目前，哈市各五星级酒店她几乎都住过了。哪个酒店的枕头最舒服、哪个酒店的早晚餐最好吃、哪个酒店的游泳馆最漂亮，她掌握得一清二楚。身边有朋友想订酒店，也会先咨询她的建议。

老住客享升级房型等优惠

记者在采访中了解到，一些年轻人周末除了安排打球、健身等活动外，也热衷于住酒店，并总结了许多入住的小窍门。他们一般都会选择优惠力度大，并享有提前入住、推迟退房权利的酒店。同时，也选择有特色的江景房、主题房等。除了能品尝到酒店的豪华早餐，最重要的是，可以在酒店健身、娱乐，不仅达到了放松消遣的目的，花费也在能接受的范围内。

哈市某五星级酒店的客房销售经理告诉记者，到酒店过周末的本地市民越来越多，一般都选择周五或周六入住，周日离开，选择套房的居多。对于有过入住登记的老住客还会升级房型等系列优惠活动。



青森亚冬会 大杨扬独得3金



本报讯(记者 张堃雷)第五届青森亚冬会，朝韩代表团在开幕式上共同出场，缔造了体育促进和平与友谊的又一佳话。赛场外精彩纷呈，赛场上同样是看点不断。

2003年青森亚冬会共吸引了29个国家和地区参赛，创下了历史之最。此外，1043名运动员的参赛阵容，也首次突破千人大关。这届赛事共设置了51个小项的比赛，其中，自由式滑雪重新回归亚冬会大家庭，跳台滑雪、冰壶则首次成为亚冬会的正式比赛项目。

一年前的盐湖城冬奥会上，短道速滑名将大杨扬为中国代表团实现了冬奥会金牌“零的突破”。一年后来到亚冬会的赛场，大杨扬继续强势表现，先后摘得短道速滑项目女子500米、1000米和3000米金牌，成为第五届青森亚冬会上中国代表团收获金牌最多的运动员。

这届亚冬会上，东道主日本队成为了最大的赢家，凭借在速度滑冰、高山滑雪、自由式滑雪和单板滑雪等优势项目上的强势表现，他们以24金23银20铜共67枚奖牌的成绩，高居金牌榜和奖牌榜首位，遥遥领先于排名第二韩国代表团的10枚金牌。中国代表团的表现中规中矩，以9金11银13铜共33枚奖牌的成绩，位列金牌榜第三。

经过8天的争夺，2003年2月8日，青森亚冬会落下帷幕。闭幕式上，第6届亚冬会主办地中国长春组委会主席、长春市市长祝业精，从亚奥理事会第一副主席霍震霆手中接过了会旗。亚冬会也在4年后再度光临华夏大地。



康安路何家沟铁顺街围合区域拟进行雨污分流改造

本报讯(记者 张鸣霄)为完善区域排水设施，提升何家沟流域城市防洪排涝能力，近日，市发改委同意实施何家沟流域雨污分流改造工程(康安路、何家沟、铁顺街围合区域支线)。

项目建设地点为道里区康安片区周边区域(康安路、何家沟、铁顺街围合区域)，建设期拟为12个月，涉及13条街道，主要建设雨水管线、污水管线和雨水连接管共计6414米。

康安路(安阳路-何家沟)
康安二道街(埃德蒙顿路-安阳路)
康安三道街(顾乡南二道街-安阳南四道街)
康安四道街(顾乡大街-安阳路)
利民头道街(埃德蒙顿路-顾乡南二道街)
达江街(埃德蒙顿路-安阳路)
安阳南七道街(康安二道街-达江街)
安阳南四道街(康安二道街-达江街)
安阳南二道街(康安二道街-达江街)
顾乡二道街(达江街-乡政街)
顾乡南头道街(乡政街-达江街)
顾乡南二道街(康安二道街-康安四道街)
乡里街(埃德蒙顿路-顾乡大街)

11月19日哈医大肿瘤医院前列腺疾病义诊筛查活动期待您的参与！

为满足人民群众的健康需求，为群众看病就医提供便利条件，2023年11月19日上午，哈医大肿瘤医院将开展“前列腺疾病义诊筛查”惠民活动，届时权威专家将为您提供义诊、健康咨询一站式服务，为广大市民普及泌尿系统疾病防治知识，提高大家对前列腺癌的防控意识，实现早诊早治。

本次活动提供以下免费服务：

1. **PSA 免费筛查**：通过前列腺特异性抗原(PSA)检测，可以帮助早期发现前列腺癌的风险。

2. **免费泌尿系彩超**：通过泌尿系彩超检查，可以了解泌尿系统的健康状况，排除潜在疾病。

3. **免费肛门指检**：肛门指检是前列腺

癌筛查的重要手段，可以直观了解前列腺状况。

4. **专家免费义诊**：活动现场将有泌尿外科专家提供专业咨询服务，帮助百姓走出疾病误区。

活动时间：2023年11月19日(周日)8:00-11:00

活动地点：哈医大肿瘤医院门诊一楼大厅

筛查人群：50岁以上男性(当天请携带身份证件)

挂号方式：哈尔滨医科大学附属肿瘤医院微信公众号预约或现场挂号

前列腺疾病筛查至关重要，希望大家踊跃参与，关爱自身健康。欢迎有需要的朋友咨询问诊！